Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pieces de rechange

G234 X/WS
38-60 kW

Onderdelenlijst

4651841
(2015/10) No

1

pm—
— e ——

8738890494.aa.RS-G234X

Buderus




1
08.10.2015 2 4651841



[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zuge-
lassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a professional
who is authorised to do the work, and with due regard to the
relevant regulations.

[fr] Instructions importantes pour l’installation/le montage

Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste
qualifié pour les opérations concernées et dans le respect des
prescriptions applicables.

[bg] BaxHu ykaszaHus BbE Bpb3Ka ¢ MHCTanaumATa/MOHTaXa

WHcTanauuAaTa/MoHTaXbT TPAGBA Ala Ce U3BbpPLUBA OT JIMLIEH3MPaH
3a paboTnTe CcrneunanucT B CbOTBETCTBUE C MPUOKAMUTE
pasnopeadw.

[cs] Diilezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaZ musf pfi dodrZeni platnych pfedpist provést
odborny pracovnik s pfislusnym opravnénim pro tyto préce.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen
Installationen/monteringen skal foretages af en godkendt installa-
tor under overholdelse af de geeldende forskrifter.

[el] Znpavrikég umoSeléeic yia Ty sykatdotaon/cuvappoléynaon
H gykaraoraon/cuvappoAdynon npénel va npaypavronoleital and
e€ovolo8oTNEVO VI TIC EPYACIEC AUTEG TEXVIKO TTPOCWTIKOS, TO
onoio Oa mipémnel va @povTi(el MoTe va TnPouvTal oL IoXUOUOEG
Sataeic.

[es] Indicaciones importantes para instalacién/montaje
La instalacion/el montaje lo debe realizar personal especializado
autorizado para los trabajos, respetando las prescripciones vigen-
tes.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaZiks
Paigaldamist/montaazi tohib labi viia selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[fl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur. Hij moet rekening
houden met de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin t6ihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitaa suorittaa asen-
nus- ja kokoonpanoty6t voimassa olevien maardysten mukaisesti.
[hu] Fontos tudnival6k az installildshoz/szereléshez

Az installaldst/szerelést egy, a munkakra felhatalmazott
szakembernek kell végeznie, az érvényes elirasok
figyelembevételével.

[it] Avvertenze importanti per l'installazionefil montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni
vigenti.

[he] 8608369emmzsbo Bomomgdgdo oBlGswszoolmzol/dmbEsgolsmgols

0BbEm305/8mbEs70 Mbs 3BbmB oyl badnBsmgdobmgol ©sBggdmaro

3350803060 39@limbsgol dogH, dmgdgoo gsbsfigol ssz0m.

[it] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliuoti ir montuoti, laikantis galiojanciy taisykliy, leidziama
kvalifikuotiems specialistams, kurie buvo jgalioti Siems darbams
atlikti.

08.10.2015

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadi$anu / montazu
lekartas uzstadiSanu/montazu ir javeic specializétam sertifictam
specialistam, ievérojot spéka eso$os noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend
met de geldende voorschriften.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal gjennomferes av autoriserte
installaterer, og gjeldende forskrifter skal felges.

[pl] Wazne wskazdéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacja/montaz musza by¢ wykonane przez uprawnionego

do tego rodzaju prac specjaliste przy zachowaniu obowigzujacych
przepiséw.

[pt] IndicagSes importantes relativas a instalagio/montagem

A instalagdo/montagem deve ser efetuada por um técnico espe-
cializado com qualificagbes para estes trabalhos, tendo em aten-
¢ao os regulamentos em vigor.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuie realizate de cétre un specialistautorizat
pentru lucrérile respective, respectandu-se prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble ykazaHuA no nogKnioueHWIo/MOHTaXy

MNoaknioyeHne/MoHTaXK JOMXKHDI BHINOHATD CNELManCTbl,
MMeloLLMe AoMNYCK K BbINONHEHUIO Takux paboT, npu cobniofeHn
AENCTBYIOLMX HOPM U Npaswl.

[sk] DdleZité pokyny tykajiice sa inStalacie/montaze
Instalaciu/montéZ musi realizovat odbornik s opravnenim na
vykon tychto prac, pricom musf dodrZovat platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Namestitev/montazo mora izvesti strokovnjak, pristojen za
tovrstna dela, ob uposte vanju veljavnih predpisov.

[sr] VaZna uputstva za ugradnju i montazu

Ugradnju i montazu moraju da obave samo strucna lica ovlas¢ena
za izvodenje takvih radova koja ¢e postovati vazece propise.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utféras av en behorig och fack-
kunnig person enligt gillande foreskrifter.

o o

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili dnemli uyarilar

Kurulum/Montaj caligmalari sadece yetkili bayiler tarafindan

asagida belirtilen talimatlar dikkate alinarak yapilmalidir.

[uk] Baxnusi BKasiBku WOA0 YCTaHOBKW/MOHTaXY

YcTaHoBKY/MOHTaX MaloTb 3AiNcHIOBaTM ¢axisLy, Wo MatoTb A03BIN

Ha npoBegaeHHs uux pobiT, i3 JOTPYMaHHA YNHHUX NPUNUCIB.

[zh] ZERFEHEERT

DAZR R 2 BV AT AR T L AR (K 2 R BERR A S AT 4 .

il Sl Laa cldiada [ar]

_:\i)\..ﬂc.’nbms\.ﬂ)‘ca&Mhdcwumdﬁadﬁ@&n@ﬂ‘/%ﬂ‘@@]%

S pafipinai 0 by 3 pgee it 53 [fa]

SalS dasi b cuinan 5 et IS ol aladl 4 Slaa 48 () 4 e (938 Ja i oy S5 safcanas

L3 aladh dda 5 pe 5 a4y
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange
Spare parts list Onderdelenlijst

5 Gld 6 Glid 7 Gld
38/44 kW | 50/55 kW| 60 kW

G234X/WS

8738890495.ab.RS-Kesselk

Kesselblock G234 X/WS
Boiler block

Corps de chauffe 38-60 kW
Ketelblok




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0lo]|0|l0|QIRIQIRIR Remarks
Dénomination Numéro de commande g :f g g C) O C) o C) Remarques
Benaming Bestelnummer dlo|d|a BT 8|88 Opmerkingen

HHEHHEEEEE
olojolo|lo|lo|lo|o|o

1 |Kesselblock 5GId V2 Ersatz 67900358 LN | L BN |

1 |Kesselblock 6Gld V2 Ersatz 67900359 LN | LN |

1 |Kesselblock 7Gld V2 Ersatz 67900360 u

2 |Endglied rechts 87185722250 |m|/H|E H N H EH EH N

3 |Endglied links 87185722240 |m|/m M| H B NN H N

4 |Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34 86159710 HEEENEHENENNN

5 |Blindstopfen G 1 1/4" re 87185712580 (M| M H B N E H N

6 |Tauchhulse R3/4"x100mm verp 5446065 HEEEEEENENNBRN

7 | Stiftschr. DIN939 M8x35 5,6 (4x) 8718584607 |M/H|/EH EH EH H EH E N

8 |Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x) 8718584606 |M/H M/ H H H EH EH N

9 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) 87185712670 (MW H H H EH N EH N

10 [Mittelglied 87185722230 |WM|H| WM | H N H|HN EH N

11 |Kesselnippel 48/38 Gr.0a 7747024961 |Hm/H/EH/ EH E E E NN

12 |Einspeiserohr Anschlussteil 8718585251 |H|H H| H|H H EH EH N

13 |Einspeiserohr li 5GId 8718585136 |m|m I ]

13 |Einspeiserohr li 6Gld 8 718 585 137 RN LA

13 |Einspeiserohr li 7Gld 8 718 585 138 u

14 |Ankerstange Satz M8x440 5GId 8718585328 |m | ®m LN

14 |Ankerstange Satz M8x555 6GlId 8 718 585 329 [ BN | [ I |

14 |Ankerstange Satz M8x615 7GId mit Kopf 8 718 585 330 u

15 |Befestigungswinkel re 8718584609 MM/ N/ EH EH H EH E N fur Riickwand

16 |Befestigungswinkel li 8718584610 |HM|/H H| H| H H EH E N fir Riickwand
Dichtmasse Leindlgraphit 450g Dose 8718571927 |/ m/m m B B N NN
Kesselkitt WM-W1000 1,85kg Dose 87185760170 |m|/m m BN N N B NN
Spritzbeutel 8718584605 |H/H H E EH EH E E N
Abstandhalter D20x5,5 8lg 8718585237 |Hm/H|/E | H H H N NN

G234 X/WS Kesselblock

38-60 kW (E;glrlsg 3';3 f;auffe

Ketelblok

08.10.2015

4651841
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8738890496.aa.RS-Kesselblock-Anbauteile

Kesselblock-Anbauteile G234 X/WS
Boiler block attachement
Corps de chauffe attachment 38-60 kW

Ketelblok attachement

08.10.2015 6 4651841




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0lo]|0|l0|QIRIQIRIR Remarks
Dénom.ination Numéro de commande g; :'; 3 g] C) 3 g g g Remarqyes
Benaming Bestelnummer g g g g § ; 2 Q i Opmerkingen

SIS SS3|1313(3
olojlolojololo|o|o

1 |Bodenblech 530mm breit 8718584611 |m | H LN |

1 |Bodenblech 620mm 8 718 585 235 LI LB |

1 |Bodenblech 710mm 8 718 585 236 u

2 |Kesselauflage 8718584608 M M B BN E N RN

3 |Warmeschutzplatte 5015273 HEENEENNNBN

4 |GliedfuRschuh 8718585253 |H|/H/ N B H B N E N

5 |Ruckwand kpl 646 V2 8718585266 |H H LN

5 |Ruckwand kpl 736 V2 8 718 585 267 LN | LN

5 |Ruckwand kpl 826 V2 8 718 585 268 u

6 |Schnappmutter 4,8-SNU2012 8718585254 |Hm/H B B E EH BN RN

7 |Warmeschutz 67900566 HEENEENNNBN

8 |Kabelkanal kpl 8718585252 M/ M B BN N BN EN

9 |Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x) 7747026999 |H H|'EH H E E N NN

10 |Zwischenwand kpl 556x601 V2 8718585263 (W W .

10 |Zwischenwand kpl 646x601 V2 8 718 585 264 L BN | L BN |

10 |Zwischenwand kpl 736x601 V2 8 718 585 265 u

11 |Dammblech-Kabeldurchf 430x117 kpl 5015926 HEEENEHENEENENHN
Mont-Mat Kesselbl 5621818 HEEEEEEEEE
Mont-Mat Bodengruppe 5750900 HEEENEHENEENENHN

G234 X/WS Kesselblock-Anbauteile

38-60 kW Boiler block attachement

Corps de chauffe attachment
Ketelblok attachement

08.10.2015

4651841




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Onderdelenlijst

8738890497.ab.RS-Strédmungssich

3

Strdmungssicherung
Daught stabiliser
Coupe-tirage anti-refouleur
Trekonderbreker

G234 X/IWS
38-60 kW

08.10.2015




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0lo]|0|l0|QIRIQIRIR Remarks
Dénomination Numéro de commande g :f g g C) O C) o C) Remarques
Benaming Bestelnummer g‘ g' g‘ g' § i E 5 § Opmerkingen

SIS SS3|1313(3
olojlolojololo|o|o

1 |Strosi 5GId 63037478 LN | LN |
1 |Strosi 6GId 63037479 LN | LN |
1 |Strosi G244/G234 7Gld 63037480 ] Abgas-Ubergangsstiick mitbestellen
2 |Reinigungsdeckel 407br kpl 8718585248 |'m | W LN 5 Glieder
2 |Reinigungsdeckel 497br kpl 8 718 585 249 L BN | [ BN | 6 Glieder
2 |Reinigungsdeckel 587br kpl 8 718 585 250 u 7 Glieder
3 |Dichtschnur 6x10000, GP VE 5822706 LN | LN |
3 |Dichtschnur GP 6x1500mm 63020956 LN | LN |
3 |Dichtschnur 6x3000 GP 63020958 u
4 |Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x) 8718585241 |H|/H H EH|EH EH E E N
5 |Kéafigmutter M6 MCU5315 8718585255 |H|/H H EH N EH N E N
6 |Unterlegscheibe DIN125 A8,4 A3K (10x) 87185712690 (MW W H H H H EH N
7 |Abgasuberw.AW50 02 Komb nicht 3220 8718585327 |Hm/EH|/EH EH EH EH N NN nicht mit HS320
8 |Abgasiberwachung AW10 verp 5557468 HEEEENNNHBN
9 |Abgas-Ubergangsstiick 180/200 verp 63035890 [ | Zubehor

Montagematerial Abgasiiberwachung AW50 ev 5493868 H EEEEENENERN

Mont-Mat Strosi 5621819 HEEENEHENEENENHN

Dichtmasse braun 310ml 87185766330 (M M| H H E N N NN

Kitt PK-W11 310ml Kartusche 8718584604 |HM H H E EH E E E N

G234 X/WS Strémungssicherung
38-60 kW Daught stabiliser

Trekonderbreker

Coupe-tirage anti-refouleur

08.10.2015

4651841



PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie


Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Onderdelenlijst

6720905076.ab.RS-Absperrklappe G2

Abgassperrklappe G234 X/WS
Vent damper
Blocage de volet d'échappement 38-60 kW

Uitlaat blokkeren flap

08.10.2015

10

4651841




Blocage de volet d'échappement
Uitlaat blokkeren flap

Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0lo]|0|l0|QIRIQIRIR Remarks
Dénom.ination Numéro de commande g; :'; 3 g] C) 3 g g g Remarqyes
Benaming Bestelnummer g g g g § ; 2 Q i Opmerkingen

SIS SS3|1313(3
olojlolojololo|o|o

1 |Abgasspkl AK204 5Gld kpl 5077273 L BN | [ N | Zubehor

1 |Abgasspkl AK204 6GId kpl 5077274 LN | L BN | Zubehor

1 |Abgasspkl AK204 7Gld kpl 5077280 | Zubehor

2 |Klappe 396 mm breit 5 Glieder 5077152 L BN | [ BN |

2 |Klappe 486 mm breit 6 Glieder 5077154 LN | [ N |

2 |Klappe 576 mm breit 7 Glieder G204-G234 5077156 u

3 |Motor fur Abgassperrklappe AK114 verp 5077306 HEEENENENN

3 |Motor AK304 mit Montageteilen 5077308 u

5 |Mont-Mat AK114-324 5204704 HEENEENNNBN

6 |Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl 8718585259 |H/H H EE EH N NN

7 |Motorhalter AK204/324 87185707820 u

7 |Motorhalter AK114/224 87185707830 (M MW H N N N N

9 |Abschirmplatte Abgas-Absperrklappe 8718585239 |HM/EH/E EH EH N N E N

10 |Kupplung f Abgas Absperrklappe 8718585537 |H|/H H H|EH E N E N

11 |Verbindungsbolzen 8718585240 |Mm|/H H EH EH EH N E N

G234 X/WS Abgassperrklappe

38-60 kW Vent damper

08.10.2015

11

4651841



PredajnaABCTherm
Zvýraznenie


Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Onderdelenlijst

6720906050.ab.RS-Verkleidung G234X

Verkleidung G234 X/IWS
Casing G234 XIWS
Habillage G234 XIWS
Mantel G234 X/WS

G234 X/IWS
38-60 kW

08.10.2015

12

4651841




Habillage G234 X/I\WS
Mantel G234 XIWS

Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0|l0o|0|0|QIRIRIRIR Remarks
Dénomination Numéro de commande g :f g g C) O C) O C) Remarques
Benaming Bestelnummer dlo|d|a BT 8|88 Opmerkingen

HHHHEEEEE
olojojolojo|o|o |0

1 |Seitenwand links kompl G234X V2 63029212 HEEENENENENRN

2 |Seitenwand re G234X 5-7Gld 63029211 HEEEEEENENNBRN

3 |Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743 8718585260 (MM N EH N N N E N

4 |Warmeschutz 67900566 HEEEEEENENNBRN

5 |Vorderwand G234X7Gld 63029197 u

5 |Vorderwand G234X6Gld 63029198 LN | LN |

5 |Vorderwand G234X5Gld 63029199 LI | LN |

6 |Gerateschild Logano G234 67902840 HEEEEEENENNBRN

7 |Haube vorn 530mm breit 5 Glieder G234X 5024061 LBl L BN |

7 |Haube vorn 620mm breit 6 Glieder G234X 5024063 LN | LN |

7 |Haube vorn 710mm breit 7 Glieder G234X 5024065 [ |

8 |Haube hi G234X 5GlId kpl 5024081 LI LB |

8 |Haube hi G234X 6Gld kpl 5024083 L BN | LN |

8 |Haube hi G234X 7GId kpl 5024085 u
Mont-Mat 8-14Gld 5015951 H BN EEEEERN

G234 X/WS Verkleidung G234 X/WS

38-60 kW Casing G234 X/WS

08.10.2015

13

4651841




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Onderdelenlijst

6720906051.aa.RS-Sicherheits- und Entleerungs-Set G234X BE/FR

Sicherheits- und Entleerungsset

Safeta group
Groupe de securite
Zekerheidsgroep

G234 X/IWS
38-60 kW

08.10.2015
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0lo]|0|l0|QIRIQIRIR Remarks
Dénomination Numéro de commande g :f g g C) O C) O C) Remarques
Benaming Bestelnummer dlo|d|a BT 8|88 Opmerkingen

HHEHHEEEEE
olojlolojololo|o|o

1 |Reduziernippel 1 1/4x1 135Ig 67900913 HEEENENENENRN

2 |O-Ring 44x3 Set (5x) 87185755270 (WM |H M M B NN EH N

3 |Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x) 8718585269 M /M H EH E EH N E N

4 |Anschlussrohr f KSS 67900911 H EEEENEEBENRN

5 |Verteiler KSS fir SV Rp3/4-Anschl 63037887 HEEENENENENRN

6 |Verschlusskappe G1" 8718585244 |m/H H EH H EH N E N

7 |Entlufter Autom m. Absperrvent 3/8 8718585257 |/ Em m B H N NN

8 |Manometer 2,5bar 63mm AE D3/8"U 81192030 H EEEENEEBENRN

9 |Sicherheitsventil 3/4" 2,5 bar 63037888 HEENEENNNBN

10 |O-Ring 22x2,5mm 70EPDM/281 8718585539 |H|/H H E|EH E E E N

11 |Ubergangsstiick G1" 8718585243 |m|/H/H EHH EH N E N

12 |Kappenventil kpl G3/4xG3/4 8718585246 |H|/H | H H|H H H EH =

13 |Metallwellschlauch DN20 1000mm 8718585247 (MW B H|EH EH E E N

14 |Full und Entleerungshahn G1xG3/4 8718585245 |H|H | H| H|H H H EH =
Warmeschutz KSS V2 67900912 HEEEENNNBN

G234 X/WS Sicherheits- und Entleerungsset

38-60 kW gfcf)i[;?eg(;(;uspecurite

Zekerheidsgroep

08.10.2015

15

4651841




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Onderdelenlijst

6720906052.aa.RS-Kesselanschluss-Set

KesselanschluB3-Set
Boiler connection
Raccordement
Ketelansluiting

G234 X/IWS
38-60 kW

08.10.2015

16

4651841




Raccordement
Ketelansluiting

Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. 211818 Bemerkungen
Description Ordering no. 0lo]|0|l0|QIRIQIRIR Remarks
Dénomination Numéro de commande g :f g g C) O C) O C) Remarques
Benaming Bestelnummer dlo|d|a BT 8|88 Opmerkingen

SIS (3|3 |x|x|x|x|x
MR IR R
RIRIEIRIRIR IR IR

1 |Doppelnippel 1 1/2x135 67900906 H BN EENEEBENBN

2 |Dichtung D32x44x2 EPDM (5x) 63010123 HEEEEEENENNBRN

3 |O Ring 50x3 8718585242 'm/H B H H H H E N

4 |Anschlussverschraubung R1 1/4 67900909 EEEEEEEERE

5 |Uberwurfmutter G1 1/2"x19 Ms 8718585261 |M M H E EH EH N E N

6 |Vorlaufrohr f KAS1 67900907 H EEEENEEBENRN

7 |Rucklaufrohr f KAS1 67900908 HEENEENNNBN

8 |Klemmringverschr 38 kpl 67900910 HEEEEEENENNBRN

9 |T-Stlick KAS1/ST 67902785 HE EHEEEEEER

10 |Dichtung D18x30x2 EPDMp 8718585262 |Hm/EHEH EH H E E E N

11 |Uberwurfmutter G1 1/2"x19 Ms 8718585261 |M /M H EH E EH N E N

G234 X/WS Kesselanschlu3-Set

Boiler connection

38-60 kW

08.10.2015

17

4651841




Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos |Description Denomination Benaming
1 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Boiler block CHAUD 5 ELM Ketelblok G234/5 el.
1 |Boiler block assembled 6 Sections Corps de chaudi#re compl. 6 elts Ketelblok 6 leden V2
1 |Boiler block assembled 7 Sections CHAUD 7 ELM Ketelblok 7 el kompl.(0051)
2 |Section End R.h. ELEMT FACADE DROIT G334 Eindlid, rechts
3 |Section End L.h. ELEM FACADE GAUCHE G234-334 Eindlid, links
4 |Plug Gasket D41,7x55x1,5 AFM34 Joint d41,7x55x1,5mm trappe de nett 0430 Dichting 41,7 X 55 mm
5 |Blanking plug G 1 1/4 Raccord aveugle G 1 1/4 Blindafsluiting G 1 1/4
6 |Sensor well R3/4"x100mm Doigt de gant 3/4x 100mm Dompelhuls R 3/4x100 inw.19 mm
7 |Stud M8x35 5,6 Goujon fileté Tapeind
8 |Stud M8x30 5,6 Goujon fileté Tapeind
9 |Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x) Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x) Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)

=
o

Section Centre

ELEM INTER G234

Tussenlid

[
[N

Boiler fitting 48/38 Sz Oa repl. pack

Nipple de chaudiere 48/38 T.0A

Ketelnippel 48-38

12 |Pipe connecting part packed Tuyau d'alimentation Aanvoerpijp
13 |Pipe feed left 5sect. tuyau d'alimentation Aaanvoerpijp
13 |Pipe feed left 6sect. Tuyau d'alimentation Aanvoerpijp

-
w

Pipe feed left 7sect.

tuyau d'alimentation gauche

Aanvoerpijp links

14 |Tie rod kit M8x440mm tige de vis ankerstang

14 |Tie rod kit M8x555mm tige de vis ankerstang

14 |Tie rod kit M8x615mm Tige de vis Aankerstang

15 |Bracket right packed Equerre Bevestigingshoek
16 |Bracket left packed Equerre Bevestigingshoek

Sealant linseed oil graphit 450g box sp

Minium boite 4509

afdichtingsmiddel 450g

Sealant WM-W1000 1,85kg

MASTIC NOIR BOITE 1,85KG

Bag packed Bag packed Bag packed
Bracket D20x5,5 8lg packed Entretoise Afstandhouder
2 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Plate 530mm wide packed tole de fond bodemplaat
1 |Plate Bodenblech 620mm packed tole de fond bodemplaat
1 |Plate 720mm packed tole de fond Bodemplaat
2 |Boiler_block circulation packed appui bedekking
3 |Heat protection plate PLAQUE D'ISOLATION Isolatieplaat G324
4 |Section shoe packed Section shoe packed Section shoe packed
5 |Panel cpl 646 V2 packed Panneau arrittre Achterwand
5 |Panel cpl 736 V2 packed Panneau arrittre Achterwand
5 |Panel cpl 826 V2 packed Panneau arrittre Achterwand
6 |Nut snap 4,8-SNU2012 packed Ecrou Moer
7 |Thermal insulation 100x400x745 ISOL Thermal insulation 100x400x745
8 |Cable duct packed chemin de cables Kabelgoot
9 |Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x) Vis # t#te plate ST3,9 (10x) Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)
10 |Panel cpl 556x601 V2 packed Paroi intermediaire tussenwand
10 |Panel cpl 646x601 V2 packed paroi intermediaire tussenwand
10 |Panel cpl 736x601 V2 packed paroi intermediaire tussenwand
11 |Insulating plate cable entry 430x117mm PASSE CABLE 430x117 Plaat
Installation material boiler block Mat.de montage pr.corps de chaud. Montageset
Installation material bottom group Matériel de montage groupe de fond Montageset
3 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Coll hood 5sect Coupe tirage antirefouleur Trekonderbreking
1 |Coll hood 6sect Anti Refouleur 6 Elem. Rookgaskap G234-6
1 |Coll hood G244/G234 7sect Anti refouleur g244/9234 7 elts Rookgaskap G234-7
2 |Cover cleaning 407br cpl packed trappe de visite Reinigingsdeksel
2 |Cover cleaning 497br cpl packed trappe de visite Reinigingsdeksel
2 |Cover cleaning 587br cpl packed trappe de visite Reinigingsdeksel
3 |Packing cords GP 6x10000mm Cordon d'échaniété GP 6x10000mm Dichtingskoord GP 6 x 10000 mm
3 |Rope seal 6x1500 GP CORDON D'ETANCHEITE GP 6X1500 Afdichtkoord GP 6x1500mm
3 |Rope seal 6x3000 GP CORDON D'ETANCHEITE GP 6x3000MM Dichtingskoord GP 6 x 2905 mm voor G334X
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Pos |Description Denomination Benaming
4 |Cover DIN9021 A6,4 A3K packed Rondelle DIN9021 A6,4 A3K (1x) Ring DIN9021 A6,4 A3K (1x)
5 |Nut cage M6 MCU5315 packed Ecrou Clipmoer
6 |Washer DIN125 A3K (10x) Rondelle plate DIN125 A3K (10x) Onderlegring DIN125 A3K (10x)
7 |Flue exhaust AW50 02Comb not 3220 packed |DISPOSITIF CONTROLE FUMEE AW50 SAUF 3220 |Rookgasbeveiliging AW50 niet 3220
8 |Flue gas monitor AW10 Dispositif de controle de fumee AW10 Abgasuberwachung AW10 verp
9 |Exhaust-transition pc 180/200 MANCHETTE D'ADAPTATION DN200 G234 60KW  |Overgangsstuk

Installation material Flue gas monitor

Matériel de montage

Montageset rookgasbeveiliging

Installation material

Mat.de montage pr.corps de chaud.coupe

Montagemateriaal

Sealant brown 310ml

Cartouche mastic pressurise 310

Afdichtingsmasse 310ml

Cartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa |Mastic cartouche PK-W11 310mi kit
4 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Flue gas damper Clapet de contréle de gaz fumée compl. Rookgasklep
2 |Flap 396mm wide 5 Sections Clapet largeur 396 mm 5 elts Deksel
2 |Flap 486mm wide 6 Sections Clapet largeur 486 mm 6 elts Deksel
2 |Flap 576mm wide 7 Sections G204-G234 |Clapet largeur 576 mm 7 elts G204-G234 Deksel
3 |Motor with fixing parts Moteur avec pi#ces de fix.pour clapet Motor
5 |Installation material for Flue gas Matériel de montage AK114-324 Montageset
6 |Motor ST7,2K cpl with cable packed Servomoteur ST7.2 Motor ST7.2
7 |Engine Motor support with slidebar Servomoteut Support AK204/324 Motor steun AK204/324
9 |Screen crust exhaust-stop flap tole de protection Afschermplaat
10 |Clutch for Flue gas damper with 2 oval Transmission Koppeling
11 |Bolt connecting packed Boulon Pin
5 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Side panel left G234X V2 HABIL LAT GAUCHE G 234X
2 |Side panel right G234X 5-7 sec. HABIL LAT DROIT G 234X Zijwand rechts G234X
3 |Nut 3,9-A3K_SNU5743 packed Ecrou Moer
4 |Thermal insulation 100x400x745 ISOL Thermal insulation 100x400x745
5 |Front panel 7 section HABIL FACADE G234 7 ELT Front panel 7 section
5 |Front panel 6 section HABIL FACADE G234 6 ELT Vorderwand G234X6GId
5 |Front panel 5 section HABIL FACADE G234 5 ELT Voorwand
6 |Badge Logano G234 HABIL LOGO G 234 44 KW Toestelplaat
7 |Hood front 530mm wide 5 section G234X |HABIL DESSUS G234/5 LARG 620 Voorste Bovenplaat G234/5 LD 530mm
7 |Hood front 620mm wide 6 section G234X |HABIL DESSUS AVANT G234/6 LARG 710 Voorste bovenplaat G234X/6 el.
7 |Hood front 710mm wide 7 section G234X |HABIL AVANT G234/7 LARG 710 Afdekkap vooraan
8 |Hood rear 530mm wide 5 section G234X |HABIL DESSUS ARR G234/5 LARG 530 Kap achter
8 |Hood rear 620mm wide 6 section G234X |HABIL DESSUS ARR G234/6 LARG 620 Kap achter
8 |Hood rear 710mm wide 7 section G234X |HABIL CAPOT ARR G234/7 LARG 710 ACHTERSTE BOVENPLAAT G234/7LD 710MM
Installation material 8-14 sec. MATERIEL DE MONTAGE 8-14 ELEMT Montageset
6 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Reducing nipple 1 1/4x1 135lg Embout de réduction 1 1/4x1 Verloopnippel
2 |O-ring 26x3 Set (5x) JOINT TORIQUE 44x3 (5 X) O-ring 44x3 Set (5x)
3 |Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x) Pakking D24x30,5x2 AFM34 (1x)
4 |Connecting pipe for KSS Tube de raccordement pour KSS Aansluitpijp
5 |Distributor KSS for SV Rp3/4-conn Distributeur Kortsluitleiding
6 |Cover G1" packed Capuchon G1* Kapje G1"
7 |Air_vent automatic purging system 3/8" Pot de ventilateur 3/8" Ontluchtingsdeksel 3/8"
8 |Pressure gauge for closed conn., Manometre pr install fermees 2.5 bar Manometer 2,5bar 63mm AE D3/8"U
9 |Safety relief valve 3/4" 2,5 bar SOUPAPE SECURITE 3/4" 2,5 BAR Veiligheidsklep
10 |O-ring 22x2,5 70EPDM/281 Joint torique 22x2,5 70EPDM/281 O-ring 22x2,5 70EPDM/281
11 |Adaptor connection piece G1"packed élément intermédiaire sok
12 |Valve cap cpl G3/4xG3/4 packed robinet ventiel
13 | Tube flute steel DN20 1000mm packed Flexible métallique DN20 1000mm Flexibele leiding DN20 1000mm
14 |Valve Fill and drain G1xG3/4 packed robinet remplissage et vidange G1xG3/4 vul- en aftapkraan
Thermal insulation safety kit Isolation kit de sécurité Isolatie Zekerheidsgroep
7 |Element of construction Groupe de construction Montagegroep
1 |Double nipple 1 1/2x135 NIPPLE 1 1/2X135 Nippel 1 1/4"x150

Sealing ring D32x44x2mm (5x) EPDM

Joint d'étanchéité D32x44x2mm EPDM

pakking D32x44x2mm EPDM
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3 |O-ring 50x3 packed joint torique O-ring
4 |Union joint R1 1/4 RACCORD R1 1/4 Aansluiting
5 |Union nut G1 1/2"x19 Ms packed Ecrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms
6 |Flow pipe for KAS1 TUBE DE DEPART KAS1 G234 Aanvoerleiding
7 |Return pipe for KAS1 Tube retour pour KAS1 Retourleiding
8 |Clamping ring screw connection 38 RACCORD BAGUE DE SERRAGE 38 Klemringkoppelstuk
9 |Tee KAS1/ST TUBUL T RACCORD KAS 1 T-stuk
10 |Seal D18x30x2 EPDM packed joint Pakking
11 |Union nut G1 1/2"x19 Ms packed Ecrou-raccord G1 1/2"x19 Ms Wartelmoer G1 1/2"x19 Ms
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Geratetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Toesteltypes

Gerat
Appliance
Chaudiere
Toestel

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
Bestelnummer

Land
Country
Pays
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

G234-38,G20,V2 8249530 Belgien,Deutschland,Frankreich,Kroatien,
G234-44,G20,V2 8249532 Belgien,Deutschland, Frankreich,Kroatien,
G234-50,G20,v2 8249534 Belgien,Deutschland, Frankreich,Kroatien,
G234-60,G20,V2 8249538 Belgien,Deutschland, Frankreich,Kroatien,
G234-38 WS G20 63028270 China,Kroatien,Ukraine
G234-44 WS G20 63028271 China,Kroatien,Ukraine
G234-50 WS G20 63028272 China,Kroatien,Ukraine
G234-55 WS G20 63028273 China,Kroatien,Ukraine
G234-55,G20,V2 8249536 Deutschland,Kroatien,Polen,Ukraine,Oster
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Bosch Themtechnik GmbH Buderus
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